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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  

 

Αριθμός απόφασης: Ι01/ΠΣ76/23-08-2022 

 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ ΚΑΙ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

 

Απόσπασμα Πρακτικών από την έκτακτη συνεδρίαση του Πρυτανικού Συμβουλίου 

του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας με αριθμό 76/23-08-2022 

Η έκτακτη συνεδρίαση πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 23-08-2022 στις 11.00 μέσω τηλεδιάσκεψης 

μετά την έγγραφη πρόσκληση του Πρύτανη με αριθμό πρωτοκόλλου 7517/22-08-2022, η οποία 

επιδόθηκε στα μέλη του Πρυτανικού Συμβουλίου με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο. 

Διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία με την παρουσία όλων των μελών. 

Παρόντες  Απόντες 

Θεοδουλίδης Θ. Πρύτανης 
 

 

Σαριαννίδης Ν. Αντιπρύτανης 
 

 

Μαρόπουλος Στ. Αντιπρύτανης 
 

 

Ιορδανίδης Γ. Αντιπρύτανης 
 

 

Σπύρτου Α. Αντιπρύτανης 
 

 

Λιάνα Μαρία 
Εκπρόσωπος διοικητικού 

προσωπικού 

 
 

Εκπρόσωποι φοιτητών δεν έχουν ακόμη οριστεί. 

 

Πρακτικά τήρησε η προϊσταμένη της Γραμματείας Συγκλήτου Δ. Βαβλιάρα. 

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ - Ι. Γενικά θέματα 

1. Μνημόνιο συνεργασίας μεταξύ του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας και της Γενικής Γραμματείας 

Επαγγελματικής Εκπαίδευσης, Κατάρτισης, Διά Βίου Μάθησης και Νεολαίας του Υπουργείου Παιδείας 

και Θρησκευμάτων 

Ο Πρύτανης, εισάγει τα μέλη του Πρυτανικού Συμβουλίου στο θέμα αναφέροντας ότι πρόκειται για το 

Μνημόνιο συνεργασίας μεταξύ του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας και της Γενικής Γραμματείας 

Επαγγελματικής Εκπαίδευσης, Κατάρτισης, Διά Βίου Μάθησης και Νεολαίας του Υπουργείου Παιδείας 

και Θρησκευμάτων 

Ακολουθεί συζήτηση και το σώμα του Πρυτανικού Συμβουλίου, λαμβάνοντας υπόψη:  

1. Τις διατάξεις του Π.Δ. 92/2003 (Α’ 83/11-04-2003 - «Ίδρυση Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας»), 

2. Το Π.Δ. 72/2013 (Α’ 119/28-05-2013 - «Μετονομασία Τμήματος, συγχώνευση Τμήματος και 

ίδρυση−συγκρότηση και ανασυγκρότηση Σχολών στο Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας»), 

3. Τις διατάξεις του Κεφαλαίου Γ’ (άρθρα 13–22 - «ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ») του Ν. 

4610/2019 (Α’ 70/07-05-2019 - «Συνέργειες Πανεπιστημίων και Τ.Ε.Ι., πρόσβαση στην 

τριτοβάθμια εκπαίδευση, πειραματικά σχολεία, Γενικά Αρχεία του Κράτους και λοιπές διατάξεις»), 

4. Την απόφαση με αριθμό 137444/Ζ1/6-9-2019 του Υπουργού Παιδείας και Θρησκευμάτων 

(Υ.Ο.Δ.Δ. 709/9-9-2019 - «Διορισμός Πρύτανη και Τεσσάρων (4) Αντιπρυτάνεων του 

Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας»), 
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5. Την παράγραφο 2 του άρθρου 14 του Ν. 4485/2017 (Α’ 114/04-08-2017 - «Οργάνωση και λειτουργία 

της ανώτατης εκπαίδευσης, ρυθμίσεις για την έρευνα και άλλες διατάξεις»), 

6. Τις διατάξεις των ΦΕΚ Β΄4770/24-12-2019 («Ανάθεση αρμοδιοτήτων της Συγκλήτου στο 

Πρυτανικό Συμβούλιο του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας») και Β΄1357/14-04-2020 

(«Μεταβίβαση πρόσθετων αρμοδιοτήτων της Συγκλήτου στο Πρυτανικό Συμβούλιο του 

Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας»), 

7. Τις διατάξεις της παραγράφου 15 του άρθρου 15 του Ν. 4485/2017 (Α’ 114/04-08-2017 -  

«Οργάνωση και λειτουργία της ανώτατης εκπαίδευσης, ρυθμίσεις για την έρευνα και άλλες 

διατάξεις»), 

8. Την από 01-08-2022 εισήγηση του Τμήματος Δημοσίων και Διεθνών Σχέσεων,  

9. Την πολιτική εξωστρέφειας του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, 

10. Την εισήγηση του Πρύτανη, 

αποφασίζει ομόφωνα την υπογραφή μνημονίου συνεργασίας μεταξύ του Πανεπιστημίου Δυτικής 

Μακεδονίας και της Γενικής Γραμματείας Επαγγελματικής Εκπαίδευσης, Κατάρτισης, Διά Βίου 

Μάθησης και Νεολαίας του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων ως εξής: 

 

 

ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ ΣΥΝΑΝΤΙΛΗΨΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ 

 ΜΕΤΑΞΥ ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ, 

ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ, ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ 

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

 

 

1. Η Γενική Γραμματεία Επαγγελματικής Εκπαίδευσης, Κατάρτισης, Διά Βίου Μάθησης και Νεολαίας 

(Γ.Γ.Ε.Ε.Κ.Δ.Β.Μ.&Ν.) του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων, με έδρα το Μαρούσι, που 

εκπροσωπείται από τον Γενικό Γραμματέα κ. Γεώργιο Βούτσινο, 

και 

2. Το Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας, με έδρα τα Κοίλα Κοζάνης ΤΚ 50150, που εκπροσωπείται από 

τον Πρύτανη κ. Θεόδωρο Θεοδουλίδη 

οι οποίοι θα καλούνται εφεξής «συμβαλλόμενοι» και σύμφωνα με την απόφαση του Πρυτανικού Συμβουλίου 

του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας (Συνεδρίαση υπ’ αριθμ. 76/23-08-2022) στο πλαίσιο εδραίωσης της 

μεταξύ τους συνεργασίας συμφώνησαν και συναποδέχθηκαν τα ακόλουθα: 

 

ΑΡΘΡΟ 1ο 

Προοίμιο 

Η Γενική Γραμματεία Επαγγελματικής Εκπαίδευσης, Κατάρτισης, Διά Βίου Μάθησης και Νεολαίας 

(Γ.Γ.Ε.Ε.Κ.Δ.Β.Μ.&Ν.) του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων είναι υπεύθυνη για το σχεδιασμό, τον 

συντονισμό, την παρακολούθηση, την προώθηση και τη διαμόρφωση των προτάσεων πολιτικής που 

εφαρμόζονται για την επαγγελματική εκπαίδευση, επαγγελματική κατάρτιση, διά βίου μάθηση και νεολαία, 
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δίχως διακρίσεις και αποκλεισμούς, με σκοπό την ανάπτυξη, σε εθνικό επίπεδο, ανταγωνιστικών ανθρώπινων 

πόρων στο διεθνοποιημένο περιβάλλον της οικονομίας, καθώς και τη διασφάλιση δικαιωμάτων και ίσων 

ευκαιριών του συνόλου των νέων, συμπεριλαμβανομένων των νέων με αναπηρία και χρόνιες παθήσεις. 

Επίσης, αποστολή της Γ.Γ.Ε.Ε.Κ.Δ.Β.Μ.&Ν. αποτελεί η εποπτεία διεξαγωγής δράσεων για την επίτευξη των 

ως άνω στόχων, στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων της.  

To Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας (ΠΔΜ) είναι ένα σύγχρονο περιφερειακό Πανεπιστήμιο, σε τροχιά 

ταχείας ανάπτυξης, εξωστρέφειας και γρήγορης ανέλιξης στις διεθνείς κατατάξεις αναφορικά με το 

παραγόμενο ακαδημαϊκό και ερευνητικό του έργο. Αποστολή του είναι η ανάδειξη και εδραίωση της γνώσης 

και προόδου τόσο για την ακαδημαϊκή κοινότητα όσο και για την κοινωνία, κάτι που επιδιώκεται να 

υλοποιηθεί μέσω των δυναμικών, έγκυρων και σύγχρονων λειτουργιών του. 

Ως στρατηγικός εταίρος της Πολιτείας και της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας στη μετάβαση στη μετά 

λιγνίτη εποχή, το Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας αποτελεί τον κεντρικό πυλώνα στην ανάπτυξη ενός 

ολοκληρωμένου οικοσυστήματος έρευνας και καινοτομίας με επίκεντρο την πράσινη ενέργεια και τον 

ψηφιακό μετασχηματισμό.  

 

ΑΡΘΡΟ 2ο 

Αντικείμενο Συνεργασίας 

Στην υπογραφή του παρόντος μνημονίου οδήγησε η συναντίληψη των δύο συμβαλλόμενων μερών σχετικά με 

τις αυξημένες ανάγκες, ιδιαίτερα της νεολαίας της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας, καθώς και η 

αναγκαιότητα παρεμβάσεων εκ μέρους της Πολιτείας με στόχο την ανάσχεση του φαινομένου της εκροής 

σημαντικού έμψυχου δυναμικού, κυρίως των νέων, προς άλλες χώρες.  

Αντικείμενο του συγκεκριμένου Πρωτοκόλλου αποτελεί η διαμόρφωση του πλαισίου συνεργασίας και της 

επιλογής των πεδίων δράσης σε περιοχές αμοιβαίου ενδιαφέροντος που θα επιδιώξουν να υλοποιήσουν από 

κοινού οι δυο φορείς, καθώς και η ανάπτυξη πρωτοβουλιών ενδυνάμωσης και δημιουργίας δεσμών της 

επαγγελματικής εκπαίδευσης, κατάρτισης και δια βίου μάθησης με την ακαδημαϊκή κοινότητα, την παραγωγή 

και την αγορά εργασίας. 

 

ΑΡΘΡΟ 3ο 

Πλαίσιο Συνεργασίας 

Οι πρωτοβουλίες που θα αναπτυχθούν με τη συμμετοχή και των δύο μερών θα διαμορφωθούν σταδιακά σε 

προτεινόμενες δράσεις που εμπίπτουν σε πεδία συνεργασίας σε συγκεκριμένους τομείς κοινού ενδιαφέροντος 

που θα εξειδικευτούν στη συνέχεια υπό τη μορφή «Προγραμματικής Συμφωνίας». 

Τα πεδία συνεργασίας καθώς και οι «Προγραμματικές Συμφωνίες» που θα προτείνονται, θα εξετάζονται και 

επικυρώνονται από το Γενικό Γραμματέα Επαγγελματικής Εκπαίδευσης, Κατάρτισης, Διά Βίου Μάθησης και 

Νεολαίας (Γ.Γ.Ε.Ε.Κ.Δ.Β.Μ.&Ν.) του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων και τον Πρύτανη του 

Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας που θα ασκούν συντονιστικό ρόλο. 
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Για την εφαρμογή του παρόντος Πρωτοκόλλου, θα συσταθεί Ειδική Επιτροπή από τα δύο μέρη και τα μέλη 

της θα οριστούν από το Γενικό Γραμματέα Επαγγελματικής Εκπαίδευσης, Κατάρτισης, Διά Βίου Μάθησης 

και Νεολαίας (Γ.Γ.Ε.Ε.Κ.Δ.Β.Μ.&Ν.) του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων και τον Πρύτανη του 

Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας. Η Επιτροπή θα αναλάβει να διαμορφώσει προτάσεις σε συγκεκριμένους 

τομείς δραστηριοτήτων αμοιβαίου ενδιαφέροντος εντός εύλογου χρονικού διαστήματος.  

 

ΑΡΘΡΟ 4ο 

Πεδία Συνεργασίας 

Ως πεδία συνεργασίας ορίζονται καταρχάς τα ακόλουθα: 

✓ Η διερεύνηση της δυνατότητας παραχώρησης των αναγκαίων χώρων λειτουργίας από το 

Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας για την υποστήριξη της επαγγελματικής εκπαίδευσης και 

κατάρτισης στην Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας. Η δυνατότητα αυτή έγκειται στην ευχέρεια και 

διαθεσιμότητα υποδομών του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας κατά περίπτωση και χρόνο και 

κατόπιν αποφάσεων των συλλογικών οργάνων του Ιδρύματος.  

✓ Η  προώθηση της συνεργασίας για την ανάπτυξη και πειραματική εφαρμογή μοντέλου καινοτόμου 

λειτουργίας στη βάση ειδικών προδιαγραφών, ιδίως εκπαιδευτικής μεθοδολογίας, στοχευμένων 

ειδικοτήτων, εποπτικών μέσων διδασκαλίας, υποδομών, εργαστηριακού εξοπλισμού και συστήματος 

διαχείρισης ποιότητας.  

✓ Η πιλοτική ανάπτυξη και προώθηση ειδικοτήτων επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης που 

αντιστοιχούν σε στοχευμένο κατά περίπτωση αναπτυξιακό τομέα της οικονομίας σε εθνικό και 

περιφερειακό επίπεδο. Ενδεικτικά αναφέρονται: 

• Πρωτογενής τομέας 

• Δευτερογενής τομέας – μεταποιητικές βιομηχανίες και επιχειρήσεις 

• Επιχειρηματικότητα και καινοτομία. 

• Προστασία και διαχείριση φυσικού και δομημένου περιβάλλοντος, κλιματική αλλαγή και 

βιώσιμη ανάπτυξη. 

✓ Η ανάπτυξη και προώθηση ειδικοτήτων επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης που 

συμβάλλουν στη διαδικασία της απολιγνιτοποίησης και ταυτόχρονα συμπληρώνουν τις ανάγκες 

απασχόλησης, που ανακύπτουν από τη διαδικασία μετάβασης. Η απεξάρτηση της οικονομίας από το 

ρυπογόνο καύσιμο του λιγνίτη αποτελεί βασική προτεραιότητα. Ο στόχος αυτός δύναται να 

υλοποιηθεί μέσα από την εκμετάλλευση των Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας που διαθέτει η Ελλάδα, 

οι οποίες θα αποτελούν τον βασικό εθνικό ενεργειακό πόρο. 

Τα πεδία αυτά δεν είναι περιοριστικά και συμφωνείται η δυνατότητα επέκτασης και αλλαγής τους με τη 

συμφωνία των δύο μερών, ανάλογα με τις ανάγκες τους. 

✓ Ο από κοινού στρατηγικός σχεδιασμός για την ενίσχυση των μέτρων, των δράσεων και των πολιτικών 

που θα διευκολύνουν τη μετάβαση πολιτών ευρύτερων ηλικιών και ιδιαίτερα των νέων, από την 

εκπαίδευση/κατάρτιση στην τοπική αγορά εργασίας, ενισχύοντας τις προοπτικές απασχόλησης. 
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✓ Η συνεργασία των δύο φορέων δύναται  να αφορά στην από κοινού ανάπτυξη ερευνητικών δράσεων 

που εστιάζουν σε θέματα ανάπτυξης του ανθρώπινου δυναμικού και αναβάθμισης της ποιότητας των 

προσφερόμενων υπηρεσιών επαγγελματικής εκπαίδευσης, κατάρτισης και δια βίου μάθησης (π.χ. 

συνεργασία με πρότυπα ΕΠΑ.Λ κλπ). 

✓ Το επιστημονικό προσωπικό του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας θα αναλάβει τον σχεδιασμό 

νέων επιμορφωτικών δράσεων, προκειμένου να αντιμετωπισθούν οι ανάγκες της αγοράς εργασίας 

όπως αυτές προκύψουν από την αξιοποίηση των δεδομένων που θα αντληθούν από τις αρμόδιες 

υπηρεσίες  της Γ.Γ.Ε.Ε.Κ.Δ.Β.Μ.&Ν. Το Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας θα συνδράμει στην 

επιμόρφωση για τους εκπαιδευτικούς επαγγελματικών μαθημάτων των ΕΠΑ.Λ. στα αντικείμενα 

διδασκαλίας που πραγματοποιούν τα κέντρα επιμόρφωσης προτύπων ΕΠΑ.Λ, καθώς και στην 

υλοποίηση εκπαιδευτικών προγραμμάτων για το εκπαιδευτικό και διοικητικό προσωπικό των 

δημοσίων Ι.Ε.Κ.. 

✓ Συνεργασία των δύο μερών στην επικοινωνία με τις επιχειρήσεις για την ανάπτυξη, προώθηση και 

υλοποίηση του θεσμού της πρακτικής άσκησης και της μαθητείας των καταρτιζόμενων των ΙΕΚ, των 

Ε.Σ.Κ., των μαθητευομένων του Μεταλυκειακού έτους-τάξης μαθητείας και των μαθητών των 

προτύπων ΕΠΑ.Λ.. 

✓ Υποστήριξη πειραματικών τμημάτων ειδικοτήτων,  Πειραματικών, Θεματικών ΙΕΚ και Προτύπων 

ΕΠΑ.Λ. με την παροχή τεχνογνωσίας από την πλευρά του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας 

σύμφωνα με τις εθνικές προτεραιότητες και τις ανάγκες της αγοράς εργασίας 

✓ Η εκπόνηση πρακτικής άσκησης των καταρτιζόμενων της επαγγελματικής εκπαίδευσης και 

κατάρτισης στους χώρους και δομές του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας. 

✓ Η διοργάνωση δράσεων και εκδηλώσεων που συνδέονται με θέματα επαγγελματικής εκπαίδευσης, 

κατάρτισης, διά βίου μάθησης και νεολαίας. 

✓ Η συνεργασία για την υλοποίηση διεθνών συναντήσεων νέων καθώς και η συμμετοχή σε δράσεις στο 

πλαίσιο του διαλόγου με τη νεολαία. 

✓ Η από κοινού συμμετοχή σε χρηματοδοτικά προγράμματα εθνικά και της Ε.Ε.  

Σε αυτό το πλαίσιο μπορούν να αξιοποιηθούν: 

(α) Το ακαδημαϊκό- ερευνητικό δυναμικό καθώς και οι υποδομές του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας. 

(β) Τα στελέχη και οι συνεργάτες της Γενικής Γραμματείας Επαγγελματικής Εκπαίδευσης, Κατάρτισης, Διά 

Βίου Μάθησης και Νεολαίας του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων. 

 

ΑΡΘΡΟ 5ο 

Υποχρεώσεις- Δικαιώματα 

Το παρόν δεν εμπεριέχει ρήτρες αποκλειστικής συνεργασίας, δικαιώματα πρώτης προτίμησης, ούτε 

οικονομικής φύσης δεσμεύσεις. Οι υποχρεώσεις που απορρέουν από το παρόν Πρωτόκολλο είναι: α) η 

σταθερή πρόθεση συνεργασίας των δύο μερών β) η αναφορά και δημοσιοποίηση της εν λόγω συνεργασίας με 

τα ονόματα των δύο μερών στις περιπτώσεις υλοποίησης κοινών δράσεων. Για την εξασφάλιση της εκτέλεσης 
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των προβλεπόμενων εργασιών και την επίτευξη των στόχων, κάθε μέρος έχει δικαίωμα να ζητεί και να 

λαμβάνει από το έτερο μέρος κάθε αναγκαία πληροφορία. 

Το εκπαιδευτικό προσωπικό του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας δύναται να απασχολείται ως ωρομίσθιο 

εκπαιδευτικό προσωπικό των δημοσίων ΙΕΚ της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας, με έργο την παροχή 

υπηρεσιών κατάρτισης σε μαθήματα που διεξάγονται στους εργαστηριακούς χώρους του Πανεπιστημίου 

Δυτικής Μακεδονίας. Για λόγους ασφαλείας, ορθής χρήσης και συντήρησης του επιστημονικού εξοπλισμού 

απαραίτητη προϋπόθεση για τα συνεργαζόμενα μέλη του εκπαιδευτικού προσωπικού αποτελεί αυτά να είναι 

μέλη των εργαστηρίων του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας. 

Στο πλαίσιο της συνεργασίας τα δημόσια Ι.Ε.Κ., θα χορηγούν το απαραίτητο εκπαιδευτικό υλικό για τις 

εργαστηριακές ασκήσεις των καταρτιζόμενων στα εργαστήρια του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας και 

θα καλύπτουν τυχόν φθορές σε εργαστήρια και αίθουσες διδασκαλίας. Ομοίως, λειτουργικές δαπάνες και 

πιθανά έξοδα συντήρησης, θα καλύπτονται κατ’ ανάλογο τρόπο με αυτόν, των σχετικών  δαπανών των 

δημοσίων Ι.Ε.Κ. σύμφωνα με το έγγραφο απολογισμού των δαπανών που θα υπογραφεί από κοινού μεταξύ 

Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας και της Διεύθυνσης του δημόσιου Ι.Ε.Κ. στο οποίο θα περιγράφονται 

και θα επιμερίζονται αναλυτικά οι σχετικές δαπάνες.  

 

ΑΡΘΡΟ 6Ο 

Προστασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα 

Οι συμβαλλόμενοι φορείς δεσμεύονται να επεξεργάζονται τα πάσης φύσης δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα 

κατά την εφαρμογή του παρόντος μνημονίου σύμφωνα με τις διατάξεις του Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 του 

Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 2016 για την προστασία των φυσικών 

προσώπων έναντι της επεξεργασίας των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και για την ελεύθερη κυκλοφορία 

των δεδομένων αυτών και την κατάργηση της οδηγίας 95/46/ΕΚ (Γενικού Κανονισμού για την Προστασία 

Δεδομένων). Οι αντίστοιχες ευθύνες των μερών για συμμόρφωση προς τις υποχρεώσεις που απορρέουν από 

τις ανωτέρω διατάξεις καθορίζονται με διαφανή τρόπο και διέπονται από γραπτή μεταξύ τους συμφωνία. 

 

ΑΡΘΡΟ 7ο 

Τροποποίηση – Συμπλήρωση – Διάρκεια του Πρωτοκόλλου Συνεργασίας 

Το παρόν Πρωτόκολλο που υπογράφεται σε δύο πρωτότυπα, θα παραμείνει σε ισχύ  για (5) πέντε χρόνια, 

εκτός και αν καταγγελθεί εγγράφως από ένα από τα  συμβαλλόμενα μέρη. H τροποποίηση ή συμπλήρωση του 

παρόντος Πρωτοκόλλου Συνεργασίας. γίνεται με συμφωνία των συμβαλλομένων μερών. Οι γενικότεροι όροι 

τήρησης του Πρωτοκόλλου καθώς και ο συντονισμός των δράσεων των ειδικών Επιτροπών εναπόκεινται στην 

ευθύνη του Γενικού Γραμματέα Επαγγελματικής Εκπαίδευσης, Κατάρτισης, Διά Βίου Μάθησης και Νεολαίας 

του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων και του Πρύτανη του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας. 

 

 

Αθήνα, …./…/……… 
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 Για το Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας Για τη Γ.Γ.Ε.Ε.Κ.Δ.Β.Μ.&Ν.  

 Ο Πρύτανης  Ο Γενικός Γραμματέας 

 

 

 Θεόδωρος Θεοδουλίδης Γεώργιος Βούτσινος  

 

Στη συνέχεια επειδή δεν υπάρχει άλλο θέμα, λύεται η συνεδρίαση του Πρυτανικού Συμβουλίου και 

υπογράφεται το πρακτικό ως ακολούθως: 

Επικυρώνεται το πρακτικό 

Κοζάνη, 23-08-2022 

Ο Πρύτανης 

 

 

Καθηγητής Θ. Θεοδουλίδης 

Η γραμματέας του Πρυτανικού Συμβουλίου 

 

 

Δ. Βαβλιάρα 

 


		2022-08-23T11:37:33+0300
	DESPOINA VAVLIARA




